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Kedves Kollégáink, Barátaink,

Kedves leendő Szerzőink,

A City.hu Várostudományi Szemle szerkesztőbizottsága a 2022/II. számát a Ke-
let-közép-európai térség térszerkezeti és nagyvároshálózat fejlődési folyamat 
bemutatására szánja. A kutatókhoz, elemzőkhöz és oktatókhoz, tanácsadókhoz 
fordulunk, akiknek ebben a témakörben új kutatási eredményei vannak és meg-
tisztelnek bennünket ezek publikációjával. A publikálás lehetősége ingyenes. Ket-
tő független lektor minősíti a beküldött közleményeket.

Az egyetemi kollégáinkhoz is fordulunk, hogy hívják fel a témakörrel fog-
lalkozó MSC és doktorandusz hallgatók figyelemét a City.hu Várostudományi 
Szemlében való publikálás lehetőségére.

Az MSC hallgatók és doktoranduszok között az Enyedi Alapítvány 50.000 Ft 
(könyvutalvány) díjazásban részesíti a legjobbnak ítélt dolgozatot.

A közleményre vonatkozó előírások megtalálhatóak a folyóirat honlapján 
(cityhu.net) a szerzői tájékoztatóban. Egy tanulmány maximum terjedelme egy 
ív. Beküldési határidő 2022. április 30. Beküldés helye: szerkesztoseg@cityhu.net

A folyóirat jellegéből adódóan blogokat, könyvismertetőket, ábrákat is be 
tudunk mutatni, aki ilyen közléssel kíván élni, azok számára is szívesen bizto-
sítunk felületet.

Az online folyóirat az Enyedi György Regionális Tudományi Alapítvány 
gondozásában jelenik meg évente négy alkalommal és a www.cityhu.net ol-
dalon érhető el. A City.hu Várostudományi Szemle a regionális tudományon 
belül a városok, a városi térségek, a városi rendszerek elméleti és gyakorlati 
jelenségeit és kutatásait speciálisan bemutatni kívánó periodikák tekinteté-
ben jelenleg a hazai folyóirat-piacon jellemző hiátust kívánja betölteni, illetve 
a regionalisták, urbanisták, építészek, geográfusok, közgazdászok, földrajzo-
sok, szociológusok közötti ma még hiányos kommunikációt kívánja javítani. 
Célja továbbá, hogy a várostudomány eredményei iránt érdeklődő szakembe-
reknek, kutatóknak, diákoknak, önkormányzati dolgozóknak, és természe-
tesen a legkülönbözőbb városok lakóinak nyújtson aktuális információkat.

A folyóirat open access formában működik. Az MTA Könyvtár és Informáci-
ós Központ Repozitóriuma (Repository of the Academy’s Library) archiválja a 
folyóirat számait és cikkeit, ennek megfelelően az MTMT és a Matarka indexeli. 
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A cikkek DOI (Digital Object Identifier) azonosítót kapnak. A folyóirat az MTA 
IX. Osztály minősített folyóirat listájára beterjesztésre került.

Köszönjük, hogy megtisztelő figyelmével követi a City.hu Várostudományi 
Szemle online folyóiratot!

Üdvözlettel,

Prof. Dr. Szirmai Viktória (főszerkesztő asszony) és Prof. Dr. Rechnitzer János 
(szerkesztőbizottság elnöke) nevében

Kézai Petra Kinga
titkár, City.hu Várostudományi Szemle 


